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0 alakiat! Adja meg @
6, Adja meg az LT rendszer Control System Toolboxban lehetséges 3 reprezentdciojdnak dltaldnos aiak]

lfrdsok kazott Konverzidra szolgdlo filggvényeket!

A felnvitorr ko s '
5 Kor ff"; (5) arvire}; fligevénye leeven

Adja meg
rendszer’

itviteli fligegvénye
A e——sTh

ot = 1 a a hnikaban sz
- PI szabalyozdoval! Adja meg a szabalyozdé parameétereit a szabalyozastec

AZisStO s i kasz poO
7, etereinek fluiggvényeében, ha az eldirt fazistobblet @, =457 ! (A sza
, 7, param
ki!)

ey —

Shannon-tételt az analég jel
i stelezett jel frekvencia

Nyquist-frekvencia

j €S
”r = 27f; - Adja m -
lev @, !
az /(7)) analég jel sdvkorldtozott és hatdr-korfre enf:lé_;fia ﬁ:] 2 matematikailag mintav
1a14s4rol a matematikailag mintavételezett jelbSl! Rajzolj =

1 Mi az @y
: hannon-tételt!
1 a szabdlyozdstechnikdban?

abadsacfoku C-DOF) szabalvoz=d elvi felepitSset Es celszerii megvalésitésé!: L4 Jelosl _? =
2 Szakasz diszkrS&tide >jid  Aarviteli fliscogveny&t. fTepgyen a =Syt rerwcds—cs referenciamodellje

oy en a megfiscyvels (observer) polinom - g o Ni a szakas= BC=) Polinomjanak
cmpontbsl helses 22+ =28 =) faktorizdacidja, ha a Zzart rendszerben =) kiejtésSre

zabalvozéban a= integritorok sz=HZma 7 > & szabalyozdé az eclSrevezctd agban Z(=z)/ =) _. =
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